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Pflegeanleitung für das Semihydrokultursystem

Das Einwurzeln
Die  Pflanze  bildet  neue  Wurzeln  die  bis  zum  Grund  des  Gefäßes  vordringen  müssen.
Sollte  der  Wasserstand in  den  ersten  Wochen nicht  unter  die  Hälfte  absinken,  reichen
die  Wurzeln  noch  nicht  bis  zum  Grund  des  Gefäßes.  Füllen  Sie  daher  auch  wieder
Wasser  auf,  wenn  der  Pegel  nur  bis  etwa  auf  die  Hälfte  absinkt.  Wenn  ausreichend
neue  Wurzeln  gebildet  wurden,  kann  der  Wasserstand  kontinuierl ich  bis  auf  Null
absinken.  Erst  der  stetige  und komplette  Wasserverbrauch ist  der  Beweis für eine
gute Durchwurzlung sowie die Gesundheit und Vitalität der Pflanze .

Das Gießen
Das Hydrosystem langsam bis  zur  MAX-Markierung aufgießen.  Beachten Sie,  dass der
Anzeiger  verzögert  reagiert,  da  das  Wasser  erst  bis  zum  Grund  des  Gefäßes  sickern
muss.  Sollte  es  passieren,  dass  über  die  MAX-Markierung  gegossen  wird,  muss  das
überschüssige  Wasser  binnen  3  Tagen  abgepumpt  werden.  In  unserem  Geschäft
erhalten Sie, leihweise, eine dafür  vorgesehene Pumpe.
Wenn  der  Anzeiger  wieder  auf  Null  abgesunken  ist,  nicht  sofort  nachgießen,  das
Gesteinsgranulat  speichert  noch  50-70%  Restfeuchte!  Bitte  beachten  Sie  die
Färbung  des  Granulates,  welches  sich  bei  Trockenheit  hell  verfärbt.  Erst  nach  einer
Trockenphase von ca. 3-10 Tagen (je nach Pflanzenart)  wieder bis zur Max-Markierung
auffüllen.  Im  Winter  sollte  die  Trockenphase  etwas  länger  andauern.  Durch  das
Einhalten  dieser  „Trockenphase“  wird  der  Fäulnis  vorgebeugt  und  die  Wurzelbildung
gefördert.  
Sollte  der  Wasserstandsmesser  sich  über  einen  längeren  Zeitraum  nicht  bewegen,
überprüfen  Sie,  ob  sich  der  Anzeiger  im  Füllrohr  verhakt  hat.  Sie  können  dafür
vorsichtig  die  Plastikkappe  des  Füllrohres  abziehen,  achten  Sie  darauf,  dass  keine
Steine in das Füllrohr  fallen.  

Düngung und Wartung       
Die  Pflanzen  sollten  regelmäßig  gedüngt  werden ,  d.h.  von  März  bis  Oktober  bei
jedem  2.  befüllen  des  Semihydrokultursystems  und  von  November  bis  Februar  bei
jedem 4. Befüllen.  Dabei  zu beachten ist,  dass nur die  Hälfte der angegeben Menge zu
verwenden ist. Den Flüssigdünger erhalten Sie in unserem Geschäft.  

Wenn Sie weitere Fragen haben, rufen Sie uns an, oder schicken Sie uns ein E-Mail.   
Tel: 030 / 8924640 / E-Mail: info@diepalme.de


